

DOPIS SVĚTĚMU A ESTNĚCTILETĚMU "JÁ"

Ášter½, 24 Ánor 2015

"Milá Leni•ko, je ti právě krásných 16 let. Dám ti pár rad, na co by ses měla zaměřit: studium angličtiny se ti opravdu vyplatí, zhruba za pět roku budou ve státě a okující změny. Poslechni učitelku, která se tě snaží donutit, abys místo biflování se tisíce slovíček se jich učila míš, ale zato se správným přízvukem a výslovností. Vlastně věc by ses měla učít trochu víc, stojí ti to za to a a; etí; si spoustu zbytečněj starostí.

Karate je sice zábavnější a užitečnější sport, ale slavnou sportovkyní se díky němu nestaneš. A těch pár titulů, když evropských, odváš. Spíš; ten tenis, ale to by ses ve svém věku musela sakra zašit snažit. A přesto je fakt jedovatější! Buď s babičkou co nejvíce, i když se to v estněcti tak nezdá, babičky tu nebudou navždy. V každé chvíli, kdy babičku ješ; máš. Nauč se poádň hrát na piáno, dobrý základ je dobrý základ. Projdi si poádň Prahu, poznej dobře staré památky, muzea, výstavy, choď víc do divadel. Jednou ti to věchn bude šleně chybět. A věš mi, dávej si pozor na cizince! A poslechni, mazej se poádň, poád a věš krémem na opalování. Opravdu není moc dobrý nápad lešet celej poslední den před odjezdem na sluníku, jen abys věš ukázala, že byla u moše. Dvoudenní cesta autobusem se spáleným tělem za to fakt nestojí. Pošitaš programování bude hit. Doporučuju investovat do akcií na jabka (apple) nebo google, hned jak se to objeví! Taký prodej různých fondů ... Preferuju ale spíš; ty pošitaš. Mošná bys taky mohla zajít na dostihy, je tam nějaký Horák máma ho zná z Mláku, teš tam prodává sázky..." x x x

Tak takhle nějak by mohl vypadat můj dopis mému estněctiletému Já... Ale první měl tenhle nápad Joseph Galliano, který vydal v roce 2009 ve Velké Británii knihu s názvem: "Dear Me: A Letter to My Sixteen-Year-Old Self". Tato otázka byla položena 75 osobnostem: spisovatelům, hercům, hudebníkům i sportovcům. Z jejich odpovědí vznikla kniha a sborník dopisů do minulosti. Předmluvu k ní napsala J.K. Rowling a mezi příspěvateli jsou například Jackman, Kathleen Turner, James Franco, Gillian Anderson, Alice Cooper, Sandra Bernhard, James Woods, Stephen King, Sarah Ferguson - vévodkyně z Yorku, James Belushi, Jerry Springer, Joseph Galliano, Beverly D'Angelo. Nápad sám byl tak strhující, že lidé na celém světě začali psát dopisy sobě samým. Na oficiálním webu knihy už je jejich počet uváděn v tisících. Asi každým z nás by měl co říci sobě samému estněctiletému.

Kdybyste mohli i vy napsat svému estněctiletému Já - co by to bylo?

LENKA